

Обязать банки оказать помощь заемщикам, взявшим кредиты в валюте, — с таким предложением обратилась к председателю ЦБ РФ Эльвире Набиуллиной группа депутатов Госдумы. Они предлагают реструктуризировать долги исходя из курса на 1 января 2014 года.

СИНЕ-БЕЛО-ГОЛУБЫЕ

«Зенит» отправится на родину своего бывшего главного тренера Дика Адвокаата, с которым сине-бело-голубые выиграли Кубок УЕФА. В Голландии наша команда — вот занятная коллизия! — сыграет с коллективом, который еще в прошлом году Адвокаат возглавлял: с ПСВ. Причем в 1/16 финала того самого турнира, который выступает правопреемником Кубка УЕФА — Лиги Европы. Первый матч в этой паре «Зенит» проведет 19 февраля в Эйндховене, ответный — 26 февраля на «Петровском».



Надеемся, что выступления в Лиге Европы для нашей команды будут более удачными, чем в Лиге чемпионов.

«Зениту» выпал удачный жребий

В 1/16 ФИНАЛА ЛИГИ ЕВРОПЫ КОМАНДА АНДРЕ ВИЛЛАШ-БОАША СЫГРАЕТ С ГОЛЛАНДСКИМ ПСВ

У ПСВ названий много. Например, долгое время в СССР этот клуб называли «Эйндховен» — по месту расположения. Но позже выяснилось: частная структура, принадлежащая концерну по производству бытовой техники, к администрации Эйндховена не имеет никакого отношения (более того, в городе есть футбольный клуб «Эйндховен», экс-чемпион страны, болтающийся в первом дивизионе). Первое время в ПСВ вообще могли играть только работники компании, выпускавшей электротовары, — и потому их еще именуют «лампочками», иногда «крестьянами» (точнее, «фермерами» — ведь это вроде как голландская провинция), а также красно-белыми: по цветам фирменной экипировки.

ПСВ — 21-кратный чемпион Голландии.

Причем стояли у руля «крестьян» любимые российскими (и петербургскими) болельщиками специалисты — Гус Хиддинк и Дик Адвокаат. Маленький Генерал вообще занимал этот пост дважды: с 1995 по 1998 год и весной 2013 года, когда был отправлен в отставку, — на его счету всего один чемпионский титул.

Ныне «красно-белыми крестьянами» руководит Филипп Коку. Причем весьма неплохо: ПСВ лидирует в чемпионате, опережая на одно очко «Аякс». В составе, укомплектованном преимущественно голландцами, выделяются Люк де Йонг, бронзовый призер чемпионата мира-2014 Джорджиньо Вейналдум, хавбек сборной Мексики Андрес Гуардадо.

Но и бояться ПСВ тоже не стоит — в групповом турнире Лиги Европы-2014/15

эта команда дважды уступила московскому «Динамо» (с одинаковым счетом 0:1).

— «Зениту» достался нормальный соперник: не топовый клуб, — сказал корреспонденту «ВП» питерский специалист Марк Рубин. — Беда голландского футбола состоит в том, что зарплаты в лиге уступают заработкам, принятым в ведущих европейских чемпионатах, поэтому местные клубы существуют за счет продаж своих звезд в Германию и в Англию.

...Конечно, многое будет зависеть от итогов зимней трансферной кампании: с Данни новый контракт не подписан, может уйти Хави Гарсия. Но пока «Зенит» выглядит здесь фаворитом.

Павел ВЛАДИМИРЦЕВ
Фото Натальи ЧАЙКИ

ПАМЯТЬ

Россияне нарисуют марку и конверт к Дню Победы

СТАРТОВАЛ ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС, ПОСВЯЩЕННЫЙ 70-летию ПОБЕДЫ

О КОНКУРСЕ «Вечернему Петербургу» сообщила пресс-служба Управления Почты России по Петербургу и Ленинградской области. В конкурсе три номинации: «Помним! Гордимся!», «Цена Великой Победы» и «Нам доверена Память».

«Принять участие в творческом соревновании может каждый — вне зависимости от возраста и профессиональных навыков. Победителей будут выбирать в трех категориях: среди детей дошкольного и школьного возраста (5—17 лет), взрослых любителей (от 18 лет) и профессионалов (студенты художественных училищ и вузов, профессиональные художники вне зависимости от возраста). Победителя конкурса, по эскизу которого будет осуществлен выпуск почтовой марки или художественного конверта, определит жюри, в которое войдут представители Союза художников России, Союза филателистов России, министерства обороны», — рассказывают в ведомстве.

Для участия в конкурсе необходимо до 1 февраля 2015 года направить конкурсную работу, а также заполненную заявку на участие в региональный оргкомитет конкурса по адресу: 190000, г. Санкт-Петербург, Большая Морская, 61, с пометкой «Победа на марке». Конкурсные работы могут быть выполнены вручную в любой технике с использованием любых средств и материалов (за исключением масляных и ярких флуоресцентных красок), а также с помощью компьютерной графики. Подробные требования к оформлению работ, а также образец заявки размещены на официальном сайте Почты России.

Алла ДМИТРИЕВА

СООБЩЕНИЕ

Считать недействительным утерянный диплом об окончании Ленинградского фармацевтического училища ВТ №638174 на имя Жилиной Элины Фридриховны.

СЛОВО — СИНОПТИКАМ

Наступившая неделя обещает быть дождливой

АТЛАНТИЧЕСКИЕ ЦИКЛОНЫ ПО-ПРЕЖНЕМУ БУДУТ ХОЗЯЙНИЧАТЬ НА БЕРЕГАХ НЕВЫ

ПО СООБЩЕНИЯМ метеобюро Российского государственного гидрометеорологического университета, еще нескоро петербуржцы увидят белые пейзажи за окном. Западный воздушный перенос с его влажным дыханием Атлантики скрывает небо за плотными облаками и удерживает температуру, превышающую средние многолетние значения на 3—4 градуса.

На этой неделе картина почти не изменится. Атлантические циклоны по-прежнему будут поставлять теплую и влажную воздушную массу в наш регион, обеспечивая по-европейски мягкую зиму. В первой половине недели будет преимущественно пасмурно, с небольшим дождем и мокрым снегом и с температурой около 0 — плюс 3 градусов.

Во второй половине недели придет очередной глубокий циклон с сильным порывистым ветром и «разношерстными» осадками. К выходным вернется нулевая температура, пройдет небольшой снег. С наибольшей вероятностью зима вступит в свои права в Петербурге в последней декаде декабря.

Комитет по природопользованию Смольного тем временем отмечает ту пользу, которую уже принесли городу западные ветры и дожди: они способствовали снижению концентрации взвешенных частиц в атмосферном воздухе Петербурга.

Анна НЕШТАТСКАЯ, фото Натальи ЧАЙКИ



Снега пока не будет, будут «осадки».